

出国留学最好提前作准备

国际大学预科课程正面向全省招生

高考“考”的是学生，高考后“考”的是家长。十几年的含辛茹苦，能否换来应有的收获？又或是更艰难的抉择。家长何去何从？今夏高考考生家长面临着比高考更大的考验。

对于考试不理想、或是在分数线上下徘徊、不知是就高还是就低的学生，很多家长在冷静分析了国内上大学和大学毕业就业的形式以后，作出了一个重大的决定，那就是送孩子出国留学。

家庭条件不错的家长希望送孩子出国留学，但不知是先让孩子在国内上大学再出国读硕士，还是直接让孩子上国外的大学。国内上了大学再出国的方式省钱、省时，还能得到国外的文凭，看上去很合理。但如果是决心要送孩子出国留学，从本科读起收获的远远超出“一纸文凭”。

首先，中国的高等教育水平与国外有很大差

异，西方发达国家的大学主要让学生形成良好的自学能力和团队协作能力，培养学生养成自己思考问题、想办法解决问题的习惯。所教授的内容应用性较强，与现实的工作联系紧密。学生通过三年或四年的本科学习，能够真正获得专业知识，为今后的发展打下坚实基础。另外，国外大学宽进严出的制度，使学生不得有半点轻松，否则一门课不过关，连毕业证都拿不到。

其次，有些家长让孩子出国，是为了孩子将来能在国外发展，或是回国工作。那么，了解国外的文化、风土人情，融入国外的人文环境中是比获得一纸文凭尤显重要的。然而，仅仅一至两年的硕士学习是不能足以了解所在国的情况的，甚至连语言都过不了。一位已经在国外定居并生活了十几年的朋友说，要想真正了解一个国家，至少要四年以上的时

间。

所以，出国留学上本科在国外的经历对一个孩子来说，对形成自己的人生观、价值观起决定性作用的。能影响他一生的是国外先进的教育理念和方法。独自一人的留学生生活，也使中国这一代永远在父母的关爱下长不大的孩子提前过上独立的生活，能够从自己所遇到的各种困难中体味父母的艰辛，尽快长大。

但是，要想尽快适应国外的生活和顺利完成学业，还是要作好准备的，所以，在国内读预科，直升国外读大学的留学方式越来越多地被家长采用。

在国内上预科使学生掌握的不仅是英语，而且从心理、自理能力、学习方法等方面提升去国外的适应性，作好留学前的过渡准备。出国留学在没有准备好的前提下实施就如同把新兵放在战场上，成功的概率会很小。

目前，GAC 国际大学预科课程已经进入河南，为广大留学生在出国前作好充分准备提供了帮助。学生通过 9 个月的全日制学习，可以申请进入美国、加拿大、英国、爱尔兰、澳大利亚和新西兰等 125 所大学和学院就读。一些学校可为学生提供学分减免或奖学金，这两种方式均可有效减免学生的学费和生活费用。牛亚皓

郑州晚报放心留学免费公益讲座系列五

本月将推出三场讲座

每年的六七月份是留学申请的高峰期，各种各样的留学广告令人眼花缭乱，无从选择，很多家长也都纷纷直接打电话到本报教育版咨询有关出国留学的各类问题，并且希望能够得到准确、全面的解答，为此，本报对于家长们咨询相对比较多的问题进行了总结，并特别邀请国内资深留学专家、河南省出国留学行业协会会长李哲先生，秘书长张四茹女士共同就家长们最为关心的问题举行三场“放心留学”免费系列公益讲座，同时您也可以带着您个人的疑难问题现场由专家为您详细地解答：

第一场：时间：7月8日（周日）上午9:40
主题：自费留学的风险在哪里？如何通过正确选择，有效规避风险

第二场：时间：7月22日（周日）上午9:40
主题：如何根据高考成绩，正确选择海外院校？

第三场：时间：7月29日（周日）上午9:40
主题：您了解您的最终留学目标吗？

本期留学专家：张四茹女士

张四茹女士在国际教育领域从业 20 多年，是我省权威的资深教育留学专家。曾长期在河南大学从事科研外事管理和公派留学工作，拥有丰富的国际教育和对外文化交流经验；深谙欧、美、澳、韩等各国的教育体制及留学政策；十年来已成功向英、美、加、澳、新、德、法、俄、日、韩等国家输送留学生 4000 余名，圆了许多家长和学生的留学梦。

因座位有限，并有礼物馈赠，请提前预约报名！

预约报名电话：65861611 65861622

讲座地点：郑州市经三路 66 号金成国际广场 1 号楼 18 层报告厅

GAC 中国学子创佳绩 获世界名校青睐

由于 GAC 预科学子的优秀成绩及突出的能力表现，目前，许多世界一流名校频频抛出橄榄枝，争相录取 GAC 预科学子。张方同学以预科 GPA3.0, ACT27 分，雅思 7.0 的好成绩获得美国波士顿大学生物工程系的录取并获得全额奖学金。李桃同学以 ACT29 分获得美国弗吉尼亚大学的录取并获得奖学金。其他学生获得的录取通知书分别来自澳大利亚悉尼大学、莫纳什大学、麦考里大学、美国旧金山大学、爱阿华大学、密西根州科技大学、加拿大的哥伦比亚大学、滑铁卢大学、维多利亚大学、约克大学、温莎大学等。

通过 GAC 的学习，英思力的 GAC 学生们纷纷表示，他们收获非常大，不仅英文的应用能力得到了长足进展，写作能力也大幅度提高了。尤为重要的是，GAC 的学习，塑造了他们的综合能力并培养了良好的学习习惯，例如，自己做学期计划，每周写英文 journal (周记)，get organized (合理安排并组织自己的学习及生活，让自己的学习和生活更有条理，效率更高)，更注重团队合作精神等。具备了这些能力，对学生出国留学后更快更好地适应国外的学习生活，更顺利地完成国外学业并获得更优异的成绩将有极大帮助。

GAC 是为准备去英语国家就读本科的学生开设的大学预科课程，全称为 Global Assessment Certificate。GAC 用英语向学生传授数学、科学、商务、计算机、个人及小组发展能力等国外大学学习必备的知识和技能。GAC 的毕业生可以申请进入美国、加拿大、澳大利亚、英国、爱尔兰、新西兰等英语国家的大学直接就读学位课程，而无需再学习语言或预科。同时，GAC 的学生毕业时可参加 ACT(American College Test 美国大学入学考试)，ACT 被称为“美国高考”。学生参加 ACT 考试后，可申请美国所有大学并申请奖学金，享受与美国学生同等待遇。

GAC 河南首家教学中心设在经三路英思力美语学院，英思力已成功培养了两届 GAC 学员。目前，2007 年秋季学期现正火热报名中，即将开课。

1. 高二以上学历，准备去国外就读大学本科者；
2. 英文成绩相当于雅思 5 分或通过 GAC 入学考试，达不到要求者，需经 3~6 个月的英文强化学习。

2007 年，GAC/ACT 国际大学预科课程面向全省招生

招生对象：高二以上，及同等学力的学生
招生人数：4 个班，每班 25 名(3 名特优生，学费减半)

报名电话：66666885
地址：郑州市文化路 60 号，省实验中学综合楼(大门北侧)
网址：www.ifaedu.com

GAC/ACT 讲座信息

讲座时间：7月6日(周五)晚 7:30
地点：经三路财富广场 B 座 6 层英思力美语多功能厅
有意参加讲座者，请提前电话订座。

河南首家 GAC 中心
英思力美语学院

GAC 教学地址：郑东新区郑州第 47 中学

咨询热线：60907766/99
60943688/99
地址：郑州经三路 32 号(与丰产路交汇处)财富广场 B 座 6~7 层
网址：www.esli-zz.com

GAC 官方网址：www.gac.cn.com

人大硕士家教老师自创学习法 用数学方法学习英语

一个偶然机会，碰到了刘爱军，一起探讨如何学习英语。这位书生气很重的老师谈起英语学习方法异常兴奋。

他说，刘爱军英语学习法是全国唯一公开发表在学术期刊上的，用数学方法论证的，又得到心理学、管理学、哲学、物理学等验证的，符合科学规律的外语学习方法。

据刘爱军介绍，学外语方法很重要。刘爱军英语学习法是用数学方法论证的，数学是基础科学，用数学方法解决问题，得到的结论才具有普遍性。除此之外，该学习法还得到心理学、管理学、哲学、物理学的验证，证明它是符合科学规律的学习方法。如同一道“几何题”，用数学证明成立后，又得到其他学科的检验。这种论证方法本身就是领先的。的确，在教学方面，尤其是外语教学，全国乃至世界，教外语、搞外语教学研究的老师无数。要在司空见惯、习以为常的外语教学中有所创新、有所突破谈何容易！

语言学习有自己的规律，学外语更要按规律、按顺序学习。早期强调听力，因为孩子不会写字，主要解决语言延迟现象；中期注重词汇，为将来的阅读打基础，主要解决读不懂的难题；后期强调阅读，此时才有可能把外语当成运用工具。

刘爱军英语学习法，也叫语言矩阵学习法，是一种新颖、简捷的语言学习方法，刊登在 2007 年 2 月 27 日出版的《华中师范大学学报(人文社会科学版)》中的《数学矩阵与语言教学》，文中主要阐述了如何能够标准化学习外语，注意力如何高度集中，怎样不刻意强调背单词、背课文并能找出错误快，纠正错误快。

刘爱军通过辅导外语，发现并论证了此学习方法，刚开始推广运用，目的是减小学生学外语的精神痛苦和抵触情绪，加快学习进度，同时不会降低学习难度。

本报记者 牛亚皓 张国庆

北京工业大学留学本科招生

北京工业大学中加学院为国内知名的中外合作学院，自 2000 年开始与美、英、加、澳等国家的多所著名大学合作开展 2+2 留学本科项目，是国内举办此类项目首屈一指的教育机构。经北京市教委批准，北工大中加学院第 8 届 2+2 留学本科项目面向全国招收高中毕业生，9 月初开学。

2+2 留学分两个学习阶段，

学生先在国内学习两年英语和部分专业课，然后赴国外学习两年专业课，毕业获得相应的国外大学学士学位。在 2+2 留学模式下，学生不仅能够先在国内打下扎实的外语基础，节省大量费用与时间，还提供了两年的缓冲与过渡，帮助学生为出国留学作好心理准备。2+2 留学被公认为是高中毕业生出国留学的首选。

北工大中加学院 2+2 留学的优势在于：1) 多国家、多院校合作，个人可根据意愿和条件选择留学国家与学校；2) 项目在各国使馆备案，签证无忧；3) 外方合作大学均为所在国著名的公立大学；4) 国内一流的师资力量。

7 月 7 日上午 9 点将于北工大知新园学术报告厅举行大型招生说明会，欢迎参加！

为了让家庭贫困生在暑期跟别的学生一样，也能在辅导学校补习各门功课，郑州独树外语培训学校推出“宏志班”，即免费让十余个家庭贫困生参加暑期培训，外地的还可免住宿。

据独树学校的邱校长介绍，对于贫困生，携带街道办事处或乡、镇政府出具的家庭经济状况证明和户口本等相关证件，符合他们

招收贫困生条件的，均可免学费入学，外地学生还可免费住宿。下岗子女或革命军烈子女可免去部分学费。邱校长说，任何组织都是社会的一份子，都应该承担一定的社会责任和义务，为社会贡献一份力量。郑州独树外语培训学校这两年针对贫困生均设有免费项目，去年该校资助过几个贫困家庭的子女，在今年高考考试中成绩还是比较优秀的。李娟

独树外语学校资助贫困生

